ErtavoAnmtika B€pata Mlewpetpiag A’ Aukeiou
1° tetpdunvo

Aoknon 1
No ypadel otn popdny a+Bi, omou a,f mpoaypatkoi, o

HULyaSLKOC:
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Aoknon 2

Bpeite 10 plyadlkd aplBuo z, wote va ival TPAYHOATLKOC O
aplOuoc:

a) z, = :, z#+ —1
B) z, = (z— i)z - 3)
Aogknon 3

Bpeite tov pyadiko aplbud z wote va eivol paviaoTtikog o z4,
OTouv:

a) z, = z-2 , z# 4
z— 4
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B) z =



Aoknon 4

Alvovral 2|, 25,23 € C, Oeikte otL:

|)AV Z, 7, Z4 iO, |Zl|:|Zz|:|Z3|:1,ZI+Z2+Z3:1,
1 1 1

tote —t—+—=1
Z 4L 4

i)Av z, + z, + z, = 0 ko le+222—|—232=0 , TOTE
12| =1z] =z]

i)AV 2,2, + 2,2, + z,2, =7 +z +z ,T0T
1z~ 7| =lz, - 7| =1z - 27|

Aoknon 5
a)Av zeC kau |z+ il <2 ,Bpeite tn uéylotn kat tnv

eAGXLOTN TLUA Tou [z —2+1]

B) Aeifte dtLav [2-2-1]<5, téte: 8<|z—14-6il



